

Обычаи от шайтана

## Гражданский брак – это самообман и полная безответственность

Заключение брака - это один из самых ответственных моментов в жизни человека. При этом муж и жена берут на себя огромную ответственность перед Всевышним Создателем, обществом, в котором живут, родителями, родными, близкими, своим потомством и перед своей совестью.

Каков будет этот выбор, обдуманным или нет – от этого будет зависеть вся их дальнейшая жизнь.

Во все времена церемонию свадьбы проводили широко и открыто.

Это праздник для всей округи. Проводимые при этом традиционные священнодействия происходят с упоминанием имени Аллаха, то есть от Его имени.

Брак – это огромная ответственность для обоих, заключивших этот союз – мужа и жены.

А возможен ли союз между мужчиной и женщиной без заключения брака?

Внебрачные отношения тоже были и в самые древние времена. Но это всегда считалось грехом и клеймилось позором.

А крепкие и удачные семьи всегда были гордостью и достоянием общества.

С ректором медресе «Нур» - Алихазратом Сулеймановым мы вели разговор о гражданских браках, которые уже стали обыденностью в нашем обществе.

- Али-хазрат, для тех, кто вступал в интимные отношения без вступления в брак всегда существовало общественное презрение.

Бывало, что их изгоняли из общества, побивали камнями, предавали общественному позору.

А как понимать нынешние слова: «мой гражданский муж», «моя гражданская жена»?

Могут ли они называться мужем и женой?

- Каноническая полноценность брака, прежде всего, зависит от широкого его оглашения. Необходимо, чтобы об этом священнодействии знали, в первую очередь, и благословили родители, родные, близкие и друзья.

Публичное объявление бракосочетания охраняет честь и достоинство юноши и девушки. Что касается формы оглашения и оповещения, то у каждого народа свои традиции и обычай.

Один из известных египетских богословов прошлого столетия имам аш-Шаравви категорично отметил:

«Желание юноши и девушки (мужчины и женщины) скрыть от общественности намерение жениться и

стать мужем и женой аннулирует законность их отношений».

**Пророк Мухаммед (с.г.в.)** (да благословит его Аллах и приветствует) говорил: «Объявляйте о браке! Делайте брак показательным (явным) и бейте в бубен (то есть вносите торжественность и привлекайте внимание других)».

**Ибн Аббас передает следующие слова Мухаммеда (с.г.в.):** «Распутницами являются женщины, которые выдают себя замуж не объявляя об этом (то есть скрыто, без согласия опекуна и без участия свидетелей, без соответствующих форм объявления о браке, заведенных в этом обществе)».

**А что означает понятие «скрытые браки»?**  
- К сожалению, порой встречаются случаи, когда люди, решив как-то легализовать свои привратные отношения, направляются в мечеть, прихватив двух свидетелей «с улицы» (то есть незнакомых или малознакомых лиц) для того, чтобы их как бы сочетали браком по религиозным канонам.

После чего они начинают жить якобы «полноценной супружеской жизнью». «Даже если желающие заключить подобный «священный союз» скажут, что имеют двух необходимых свидетелей, мы вправе спросить их: «кто эти невольные свидетели? Где их искать, если что случится? И где отец невесты или по крайней мере опекун?»

Такие браки представляют фикцию, скрывающую истинные намерения брачующихся. Это желание пожить слащавой, необременительной «семейной жизнью». Такие браки обычно скрывают от родителей, родственников, близких. При этом «муж» обычно не разрешает «жене» иметь детей.

В таких браках женщины ничем не защищены: ни народными традициями, ни религиозными канонами, ни местным законодательством.

**Сейчас многие под словом «гражданский брак» живут не скривив свои отношения законным образом. Объясните сущность законного и так называемого гражданского брака?**

- Брачный союз – это, прежде всего огромная ответственность перед Всевышним и людьми. Отсюда возникает вопрос: «Правомочно, осмысленно ли название «гражданский брак», если оно исключает всякую ответственность?»

Во-первых, это словосочетание не имеет смыслового обременения, то есть оно является пустословием, бессмыслицей.

А если глубже вникнуть в суть этого действия, то становится ясным, что это аморально и противоправно.

«Гражданский брак» вне поля Исламской морали и свода законов государства.

**При так называемом гражданском браке** люди не хотят брать на себя ответственность.

Их девиз:

«Давай, поживем друг с другом, проверим свои отношения».

Это означает:

«Чуть что – можно легко расходиться».

Гражданский брак в любом его проявлении – это самообман и полная безответственность.

**При официальном браке** супруги берут на себя ответственность за все происходящее в их дальнейшей жизни.

Бракосочетание в присутствии свидетелей в ЗАГСе, скрепление печатями и обмен кольцами говорит о том, что их выбор сделан осознано, и что они берут на себя ответственность быть со своим избранником не только в радости, но и в печали, в болезни и старости.

**По статистике 70 процентов мужчин, живущих в так называемом гражданском браке, считают себя холостыми, а 90 процентов женщин в этой ситуации считают себя замужем.**

Эти отношения ничем не подкреплены и не имеют никакого основания.

Чаще всего, в гражданском браке нет детей, если даже есть, то один из супругов не хочет его, особенно мужчина.

Итак, отношения, называемые «гражданским браком», - противоправные, аморальные и безответственные.

**Увеличение их числа – это показатель падения и обесценивания моральных критериев в обществе.**

Вступление в брак – это один из самых ответственных и важных моментов в жизни каждого человека, что подкрепляется силой закона и религиозными обрядами и чтением Корана. Пренебрежение ими и легковесное, безответственное отношение к ним ведет к снижению роли семьи и моральных устоев общества.

О пагубности этого антигуманного действия должны быть озабочены все граждане. Каждый должен понять – чем сильнее семейные устои, тем сильнее и устойчивое государство.

Фарид ШИРИЯЗДАНОВ.

Уважаемый налогоплательщик!

На основании п. 2 ст. 88 Налогового кодекса Российской Федерации налоговая декларация по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) подлежит камеральной налоговой проверке, срок проведения которой не может превышать трех месяцев со дня ее представления.

Информация о ходе проведения проверки представленной Вами налоговой декларации доступна на официальном сайте ФНС России [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru) в интерактивном сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физического лица».

Кроме того, с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физического лица» Вы сможете получать актуальную информацию о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат и задолженностей по налогам, об объектах движимого и недвижимого имущества; контролировать состояние расчетов с бюджетом; получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей (до наступления срока уплаты); оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи, а также обращаться в налоговые органы без личного визита.

Поскольку сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физического лица» содержит данные, составляющие налоговую тайну, в целях Вашей безопасности для подключения к сервису необходимо получить реквизиты доступа (пароль и логин).

Для их получения необходимо обратиться к сотруднику налоговой инспекции (Окно №\_) с документом, удостоверяющим личность, и заполненным заявлением, форма которого приведена ниже.

В инспекцию ФНС России ... по  
... (наименование налогового органа)

от \_\_\_\_\_  
(Ф.И.О. заявителя)

ИНН \_\_\_\_\_,  
проживающего(-ей) по адресу:  
\_\_\_\_\_

Документ, удостоверяющий  
личность:  
серия № \_\_\_\_\_

контактный телефон (при  
наличии)  
адрес эл. почты (при  
наличии)

Заявление  
Прошу выдать мне Регистрационную карту на подключение к интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физического лица».

Дата \_\_\_\_\_  
Подпись \_\_\_\_\_  
(подпись заявителя)

(расшифровка подписи)

Татар телен өйрәнәбез

Безнең сүзлек

Нибә - подарок, подношение  
Нибә итү (кылу) - подарить  
Нибәдән булсын - пускай будет в  
подарок  
Фәтва - одобрение, разрешение  
Фәхеш - блуд, разврат  
Махау - проказа  
Шанлы - славный, доблестный  
Вәкарье - степенный, важный, солидный, чинный, величавый.

### Тәрбияле булыйк

## Кыз балаларга мәрхәмәтлелекне

### артыграк кылышыз

#### (мәстәхәб гамәлләр)

Кеше явыз гамәл кылышылыш жиyrләрдә йөрүдән саклану.

Үлгән кешене мактап сөйләү.

Көрьең укып вә нәфел гыйбадәтләре кылып, мәтләргә мәғьфирәт өстәү.

Аш вә су савытларын каплап кую.

Һәр эштә сабырлык вә акрынлык белән эш кылу.

Һәр нәрсәгә вә һәр кешегә йомашаклык вә мәрхәмәтле күнчелле булу.

Малының, бар кадәрессенә сөенеп, канәгать булу.

Һәр эштә оятылыш вә әдәпләре булу.

**Кунак сыйлаганды тәгамне вә ширбәтне олыларга бирү.**

Үзе бик һавалы вә тәкәббер кешегә

#### мәрхәмәт вә ярдәм кылу.

Фәкыйрь карт-карчык вә зәгыйфь кешеләргә хәер-инсан кылу.

Хатынының, кыз бала табуына бәрәкәт имет итеп сөнү.

Кыз балаларына шәфкат вә

мерхәмәтне артыграк кылу.

Яше унбишкә житеп, балигъ булган көнне госел кылу.

Язу язарга вә язуны күркәм итеп язарга өйрәнү.

Һәрбер гыйбадәтне мәстәхәб булган

гамәлләре белән үтәү. Мәсәлән:

намазда 20 мәстәхәбнән һәркайсын

үтәү.

\* \* \*